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Dotyczy:  postępowania przetargowego na Dostawę ciągnika rolniczego ZETOR Major CL 80 

 
Zamawiający przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami  do postępowania jw. 
 

Pytanie 1. 

Czy zamawiający dopuści do udziału w przetargu pług do odśnieżania, spełniający wszystkie 

kryteria jakościowe które zamawiający zawarł w treści SWZ, wyprodukowany przez innego 

producenta niż wyszczególnieni w treści SWZ ? 

Odpowiedź: 

Zamawiający nie dopuszcza urządzeń innych producentów. 

Pytanie 2. 

Zamawiający w treści SWZ zaznaczył że przedni TUZ ciągnika ma być przygotowany do 

współpracy z zamiatarką PRONAR AGATA ZM-2000, czy zamawiający posiada wiedzę ile wyjść 

hydrauliki ( liczba węży) potrzebne jest do zagregowania zamiatarki z ciągnikiem ? 

Odpowiedź: 

Do współpracy ciągnika z zamiatarką PRONAR AGATA ZM-2000 wymagane są dwa wyjścia hydrauliki (2 węże). 
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Pytanie 3. 

Czy wymieniona przez zamawiającego w treści SWZ zamiatarka wymaga do poprawnego działania 

przedniego wyjścia elektrycznego w ciągniku ? 

Odpowiedź:  

Zamiatarka wymaga do poprawnego działania przedniego wyjścia elektrycznego 12V, gniazdo 3-biegunowe 

wraz z wyłącznikiem na przewodzie zasilającym umiejscowionym w kabinie. 

Pytanie 4. 
Czy zamawiający dopuści do udziału w przetargu ciągnik rolniczy wyposażony w fotel operatora z 
amortyzacją mechaniczną ? 
Odpowiedź:  
Zamawiający nie wyraża zgody.  
 

 

Sprawę prowadzi Krzysztof Rudnik tel. 32 335 01 51 
 

 

 


